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ATA DA 13' SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° ANO LEGISLATIVO DA 18' LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Ao 01 dia do mês de setembro do ano de 2.021, através de aplicativo de comunicação remota online (Go-
ogle Meet) e transmitido ao vivo de maneira pública pelo site Facebook, realizou-se a 13' Sessão Ordiná-
ria do 01° ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 20:00 horas, sob a Pre-
sidência do Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buranello Sobri-
nho que, ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano 
de Lima, Bruno Gua77elli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, 
Marcos Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. O Sr. Presidente comunicou que o Ato da Mesa n° 
05/21, que DISPÕE SOBRE NOVAS MEDIDAS DE PREVENÇÃO AO NOVO SURTO DO CORONA 
VÍRUS NO ÂMBITO DA FASE EMERGENCIAL DO "PLANO SÃO PAULO DE ENFRENTAMEN-
TO AO COVID-19" - DECRETO ESTADUAL N° 65.563, DE 11/03/2021- E DÁ OUTRAS PROVI-
DÊNCIAS", foi elaborado observando o Art. 8,111 da Lei Orgânica, que, por sua vez já estava em vigor, e 
dá competência à Câmara para organizar os seus serviços administrativos mediante as precauções da pan-
demia. Lembrando que a Sessão seria online por videoconferência e a votação seria nominal sendo cha-
mado um a um para expor seus posicionamentos. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e ha-
vendo quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 13' Sessão 
Ordinária do 1° ano legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 
do Regimento Interno em vigor, a ata da 12' Sessão Ordinária realizada dia 04 de agosto p.p., e a Ata da 
II' Sessão Extraordinária realizada dia II de agosto, não sendo impugnadas ou retificadas, foram consi-
deradas aprovadas. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário, que procedesse a leitura do ex-
pediente da presente Sessão. Indicação no 518/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 5 19/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. Indicação no 520/21 de au-
toria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Indicação n° 521/21 de autoria do Sr. 
Vereador Filipe Dognani. Indicação n° 522/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 523/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 524/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Indicação n° 
528/21 de autoria dos Srs. Vereadores Filipe Dognani e Henrique Augusto Abuchain. Os Srs. Vereadores 
Filipe Dognani e Henrique Augusto Abuchain teceram comentários. Indicação n° 530/21 de autoria do Sr. 
Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação no 531121 de autoria do Sr. Vere-
ador Décio Martins de Freitas. Indicação n° 532/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o 
qual teceu comentários. Indicação n° 533/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Indica-
ção no 534/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gu077elli Durço. Indicação n° 535/21 de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 536/21 de autoria do Sr. Verea-
dor Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 537/21 de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Gua77elli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 538/21 de autoria do Sr. Vereador Ander-
son Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 539/21 de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço. Indicações n°5 540, 541 e 542/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cas-
sino de Lima. Indicação n° 543/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Indicação n° 
544/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. Indicação n° 545/21 de autoria do Sr. 
Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho, o qual teceu comentários. Indicação n° 547/21 de autoria 
do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Indicação n° 548/21 de autoria do Sr. Verea-
dor Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 549/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, 
o qual teceu comentários. Indicação n° 550121 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indi-
cação n° 551121 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indica-
ção n° 552/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 553/21 de autoria do Sr. 
Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 554/21 de autoria do Sr. Ve-
reador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 555/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, 
o qual teceu comentários. Indicações nos 556, 557 e 558/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto 
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Abuchain. Indicação no 559/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu 
comentários. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhe as Indicações aos setores 
competentes. Requerimento no  153/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, que 
colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 154/21, de autoria 
dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Décio Martins de Freitas, que colocado em vo-
tação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 156/21, de autoria do Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassino de Lima, que colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 158/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu co-
mentários. Colocado em votação o Requerimento n° 158121, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n°159/21, de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. Os Srs. Vereadores Décio Martins de 
Freitas, Filipe Dognani e Henrique Augusto Abuchain teceram comentários. Os Srs. Vereadores Décio 
Martins de Freitas e Filipe Dognani teceram comentários como líderes dos seus partidos. Colocado em 
votação o requerimento n° 159/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Moção n°48/21, de auto-
ria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho, que colocada em votação, foi aprovada por 
unanimidade de votos. Moção 11°  49/21, de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. O Sr. Vereador 
Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Bruno Guazzelli Durço e Nathália da Silva Geraldo tece-
ram comentários. Os Srs. Vereadores Henrique Augusto Abuchain e Nathália da Silva Geraldo pediram 
para assinarem juntos a moção, que foi concedido pelo autor. O Sr. Presidente transferiu a presidência a 
Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu 
comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos 
trabalhos. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranello Sobrinho e Filipe Dognani teceram comentários. 
O Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço teceu comentários pois foi citado. Colocada em votação a moção 
n° 49/21, foi aprovada por unanimidade de votos. Moção no 50/21, de autoria do Sr. Vereador Filipe 
Dognani. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, Bruno Gu977elli Durço e Décio Martins de Freitas teceram 
comentários. Colocada em votação a moção n° 50/21, foi aprovada por unanimidade de votos. Moção 
n°51/21, de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Guazzelli Durço. O Sr. 
Vereador Bruno 6u377e11i Durço teceu comentários. Colocada em votação a moção n° 51/21, foi apro-
vada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretario que procedesse a 
leitura dos Projeto em pauta. Colocado em votação quanto sua deliberação o Projeto de Lei Legisla-
tivo 0028/21,  que "DETERMINA QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL DISPONIBILIZE EM SUA 
PAGINA OFICIAL NA INTERNET, UM ICONE CONTENDO INFORMAÇÕES DOS CONSE-
LHOS MUNICIPAIS E DA OUTRAS PRoVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. 
Colocado em votação quanto sua deliberação o Projeto de Lei Legislativo n° 30/21, que "DISPÕE 
SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO ENSINO DE NOÇÕES BASICAS SOBRE A LEI MARIA 
DA PENHA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", 
foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em votação quanto sua deliberação o Projeto de 
Lei Legislativo n°31/21, que "DISPOE SOBRE A INSTITUIÇAO DA SEMANA MUNICIPAL DO 
CICLISMO NO ÂMBITO DO MUMCIPIO DE FARTURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", 
foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que fizessem 
suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas apresentou 
Moção de Congratulações a Coordenadora Municipal da Educação, Supervisora, Diretores, Professores e 
funcionários pelo trabalho realizado durante a pandemia do Novo Coronavírus e agora ao retorno presen-
cial gradual, que colocada em votação foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador João 
Alexandre Buranello Sobrinho apresentou Moção de Congratulações ao Sr. Antônio Carlos Ricther, po-
pular Toninho Ricther, parabenizando-o em nome de todos os profissionais de educação física, pela pas-
sagem do dia do profissional de educação física, que colocada em votação foi aprovada por unanimi-
dade de votos, O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso 
da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni apresentou Moção de Congratulações ao Padre B le-
ner Domingues pelos dois anos de sacerdócio no município, que colocada em votação foi aprovada por 
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unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presi-
dente consultou os nobres Vereadores para passar a ordem do dia dispensando o intervalo, havendo con-
cordância, foi dado continuidade aos trabalhos. O Sr. Presidente comunicou que os Projetos hoje delibe-
rados foram encaminhados as comissões para pareceres Já o Projeto deliberado na sessão passada rece-
beu pareceres das comissões e seria levado à votação. Os membros das comissões se manifestaram para 
que a 1' e 2a  votação do Projeto se realize na mesma sessão, observado o parágrafo 3° do art. 90 do Regi-
mento Interno em vigor, que foi acatado pelo Sr. Presidente. Colocado em 1' discussão o Projeto de Lei 
Complementar n° 04/2021 que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N° 02, 
DE 28 DE FEVEREIRO DE 2019, QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA TRIBUTÁRIO DO MUNICI-
PIO DE FARTURA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas e 
Filipe Dognani teceram comentários. Colocado em 1a  votação, 2 discussão, 2  votação e redação final 
o Projeto de Lei Complementar no 04/2021, foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: A 
Sanção. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, passou a parte da palavra livre. O Sr. Presi-
dente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para o uso da palavra, solicitando que 
obedecessem aos prazos regimentais, para o bom andamento dos trabalhos. O Sr. Vereador Décio Martins 
de Freitas fez uso da palavra livre. O Sr. Presidente teceu comentários. A sessão completa encontra-se 
gravada n. -gra em mídia de DVD de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam fazendo 
parte in .' desta ATA, conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. Nada mais 
lia fl±àI ',ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que 
Eu,'tá Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, 
lavrei'èsente ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Se-
nhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 01 de 
setembro de 2.021. 

Presidente —FERNANDO EMILIO BER ONI 

Vice-Presidente - NATHÁLIA DA SILVA GERALDO 

1° Secretário JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITAS 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO 

BRUNO GUAZZELLI DUR 


